

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Рустам

**Возраст:** 37

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 24.08.2017 22:52:23

**формирования заключения врача:** 24.08.2017 22:59:11

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/294154/answer/294155>



## Заключение врача

Добрый вечер! На представленных Вами фото патологии не видно, признаков повреждение полового члена также не видно. Но если у Вас есть хоть какие-то малейшие сомнения, что во время секса могла возникнуть травма, лучше Вам обратиться к врачу урологу на очный прием. Даже если белочная оболочка кавернозных тел полового члена цела, нет кровоизлияний, гематомы, то не исключены мелкие повреждение белочной оболочки, которые могут в дальнейшем приводить к деформации полового члена, болезни Пейрони. Удачи!